TAITOTESTI 2	Versio 1			Nimi:________________
KPL 3-5					Pisteet:______/ 19
					Läpipääsyn raja 10 pistettä.

1. Kuinka monta prosenttia kuviosta on väritetty?
a) 		b)		c)
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2. Riina osti uuden mekon. Kauppias antoi alennusta 12,50 €, ja Riina maksoi mekosta 50,00 €. Kuinka monta prosenttia alennus oli?
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3. Riston tuntipalkka nousi 14,00 eurosta 15,20 euroon.
a) Kuinka monta prosenttia uusi tuntipalkka on suurempi kuin vanha palkka?




b) Kuinka monta prosenttia vanha tuntipalkka on pienempi kuin uusi palkka?
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4. [bookmark: _GoBack]Kuinka monta prosenttia luku b on luvusta a, jos a on 43 % luvusta b?
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